



## 第十四届上海国际大众体育节开幕

# 用运动+公益的脚步丈量上海

本版撰稿 本报记者 丁荣

初冬微凉,不减市民对体育激情,对健康追求。11月20日,上海国资经营·第十四届上海国际大众体育节在东方明珠城市广场完美收官。本届体育节以“让热爱,更有范儿(fun)”为主题,共汇聚500余名体育运动爱好者参与资善·乐活公益行、交互绳大奖赛总决赛、飞镖挑战赛总决赛、和平精英授权赛以及各类体育嘉年华活动,活动现场氛围热烈,市民们热情高涨。

清晨时分,晨光熹微,东方明珠塔下已聚集了众多体育运动爱好者,其中包括许多在沪国际友人。上午7点30分,上海国际大众体育节总决赛正式拉开帷幕,市体育局党组书记、局长、市体总主席徐彬,市体育局一级巡视员、市体总常务副主席赵光圣,市人民对外友好协会副会长、一级巡视员景莹,浦东新区区委宣传部副部长、区文体旅游局局长孙毓出席活动。本次活动由上海国有资产经营有限公司冠名,同时获得了花王(中国)、理光(中国)、浙江极客、百纶集等企业的大力支持。开幕式上,上海国有资产经营有限公司向上海市体育发展基金会



本报记者李一平摄

进行了捐赠,用于体育人才的培育和体育公益事业的发展。

市体育局一级巡视员、市体总常务副主席赵光圣表示:“本届上海国际大众体育节首次采用了‘线上+线下’的模式进行,共吸引了2500人次参与,展现了‘天天运动、人人健康’的理念,推动了‘健康上海’发展。”本次活动旨在为群众体育搭建交流互动的平台,激发市民运动热情,并由此向大众

传递体育运动积极向上的生活理念,真正带动上海市民的身心健康水平不断提升,这是上海这座城市的体育价值所在。

### 公益体育看“行” 全民运动拼花“Young”

8时许,旨在让市民以运动方式参与公益事业的资善·乐活公益行正式发枪开赛。选手们自东方明珠广场

出发,沿滨江大道而行,领略魔都特色景点,解码上海城市密码,用脚步丈量上海,用运动让热爱更有Fun。

公益行开赛的同时,主场内各项总决赛和体育嘉年华活动也在紧锣密鼓地进行中。交互绳大奖赛总决赛、飞镖挑战赛总决赛、和平精英授权总决赛轮番上演。速度与技巧,挑战与协作,各类比赛让参赛选手充分感受体育竞技的魅力。

### 线上体育“Fun”大招

与往届不同,本届上海国际大众体育节突破了传统比赛模式,采取“线上+线下”相结合、“项目联赛+总决赛”的创新办赛形式,共设自行车挑战赛、室内滑雪竞速赛、飞镖挑战赛、交互绳大奖赛、和平精英授权赛五大赛事,比赛内容更加丰富,活动形式更加新颖。活动预赛共计16场,吸引2453人次参与,其中自行车挑战赛、室内滑雪竞速赛于10月圆满结束。

上海国际大众体育节是由上海市体育局、上海市体育总会于2009年联合创办的一项综合性、群众性的体育赛事活动,至今已成功举办了14届。

上海国有资产经营有限公司已是第三次参与体育节开展“资善·乐活”社会体育类公益项目。2022年的上海国际大众体育节以体育为载体,拓宽了国际化交流合作窗口;以体育为名片,丰富了国际化交流合作内容;以体育为纽带,为群众体育搭建了交流互动的平台,让体育融入城市脉络,传递了体育运动积极向上的生活理念,凸显了“更健康、更快乐、更和谐”的城市运动氛围,为上海打造全球著名体育城市奠定了坚实基础。

体育, 拥有改变世界的力量!

我的眼睛就是尺

上海滩老大

# 压着打!

创造一条路就好了  
没有路又怎样?

保护性接应

上海 Oriental Sports Daily  
**东方体育日报**

2023年1月6日 星期五 零售价2元

广告热线 43794835 发行热线 43794835 网站 www.osportsmedia.com 邮发代号 3-77

反击从现在开始

梦想, 还是要有的  
万一实现了呢

航母掉头

体育, 拥有改变世界的力量!

订报有礼 超值回馈

订阅2023年《东方体育日报》  
即送价值128元日化品牌套装

凭邮局报刊收费凭证(不含集订分送单和订报卡)到报社(威海路755号38楼)领取礼品  
领取时间: 工作日9:00-17:00  
(截止日期: 2022年12月20日)  
咨询电话: 62476156 13501600171

全年订价  
**¥290**

扫码立即订阅  
东方体育日报

订阅方式

- 电话订阅 拨打11185 上门收订
- 移动订阅 东体微博微信、东方体育APP
- 网站订阅 www.osportsmedia.com
- 邮局订阅 邮发代号3-77
- 现场订阅 威海路755号38楼